

# 广州车展特刊

38辆全球首发车、  
30辆概念车、1050辆展车  
……第十七届广州国际车展正  
在进行中，除了新车汇集众星璀璨  
外，各车商也纷纷加大促销力度，  
无疑成为年底购车出手最好  
时机。想买车的赶紧看过来，这  
份《广州车展购车指南》将  
带你选好车。

## 林肯领航员长轴版 Navigator L 拥有六种驾驶模式



●上市时间:预计明年初上市

作为林肯SUV家族旗舰中的旗舰，全新林肯领航员长轴版Navigator L车长5657mm，宽2073mm，高1934mm，轴距达到3342mm，无论车身尺寸或轴距均为同级之最，并采用三排七座布局，同时拥有同级最大的行李厢容积，三排模式下的标准容积为722升，在座椅全部放倒后，行李厢容积可达2947升。

动力方面，其搭载的3.5升V6双涡轮增压发动机，可爆发出387匹马力的最大动力与680牛·米的峰值扭矩。同级独有的10速自动变速箱，急加速时更显平稳，高速巡航时燃油经济性也得到提升。此外，全新林肯领航员长轴版延续了林肯领航员家族的非承载式车身结构，并配备了全时四驱系统，驾驶者可通过车辆中央控制台上的旋钮便捷切换包括标准、节能、运动、湿滑、复杂路况和低速爬坡在内的六种模式。

## 奔驰迈巴赫 GLS SUV 为社会贤达而生



赛德斯-迈巴赫GLS SUV气场十足的迈巴赫专属22或23英寸轮毂、卓尔不群的专属双色车漆、更加立体LED尾灯、力量感十足的矩形镀铬排气管和镀铬后护板……威仪恢弘之貌中气宇轩昂。

新车还配有多角度带有热石按摩、加热通风功能的电动座椅、玫瑰金色缝线和滚边工艺、专属香氛“No.8 mood”，配合后排双行政座椅设计，椅背后倾角43.5度，腿部空间达1.34米，外加2个独立的11.6英寸触摸屏，均能呈现迈巴赫GLS的气势非凡，也印证了“礼遇天地”的口号。其中，迈巴赫GLS 600搭载的4.0升V8发动机与48伏智能电机系统相结合，带来410千瓦输出功率和730牛·米峰值扭矩的澎湃动力。外加在同级独有的脱困辅助系统、智能魔术车身控制系统、根据中国路况进行优化升级的交通拥堵辅助系统等。

## 年底购车有着数 广州车展新车看这里



BMW X6

### 百公里加速仅需5.5秒

BMW X6迎来了全新垂直换代车型的上市，属第三代BMW X6。前两代BMW X6车型全球累计销量达44.3万辆，中国市场卖出近9万辆。新一代X6有四大看点：X全新设计语言、现代运动豪华内饰、智能互联科技和动态驾驶。外观设计采用最新BMW X设计语言，其双肾造型沿用了BMW X7和新一代BMW X5的全新造型，内饰提供工艺品级璀璨水晶质感内饰组件、定制Merino真皮内饰、20扬声器的Bowers & Wilkins

3D钻石环绕音响系统等。

动力方面，从“35i”到“40i”的车型配置命名变化即可以判断到引擎的升级。高配车型搭载的新一代直列6缸发动机，最大马力从306匹提高到340匹，百公里加速仅需5.5秒。传动系统匹配8速Steptronic手自一体变速箱，并配合BMW xDrive全轮驱动系统，前后轮间扭矩分配更加精确和快速。

全新奥迪Q7

### 拥有7种驾驶模式



●上市时间:预计明年2月

全面升级的全新奥迪Q7在此次车展上进行了中国首秀，源自奥迪Ur-quattro车型设计灵感的轮拱造型，配合车身丰富的线条层次，力量感十足。与此同时，全新奥迪Q7是同级别中唯一全系标配七座的旗舰SUV，车身长度达到5063毫米，既能满足个人出行场景的需要，又能契合商务和家庭出行场景的要求。

全新奥迪Q7还搭载了强悍高效的的动力系统，搭载3.0TFSI V6发动机，最大输出功率250kW，最大输出扭矩450Nm，百公里加速时间仅为5.9秒，最高时速可达250km/h，同时标配quattro机械四驱、自适应空气悬架与渐进式转向系统，可提供越野、全路况、舒适、经济、自动、运动及个性化7种驾驶模式选择，从容应对各种复杂路况，宜商宜家，可野可雅，既能让豪华运动起来，也能让越野高贵起来。

英菲尼迪QX50

### 30周年限量版 诚意十足

●售价:391800元

QX50限量版，采用20英寸轮毂设计，运动豪华感更强；独有的30周年标识彰显限量版身份。搭载“超变擎”VC-Turbo发动机，以全球首创的可变压缩比技术，实现高性能与高效能的完美兼得。包括在现有主销级别基础上加装增配、大幅强化主动安全配置，包括全速段智能巡航系统、车距控制辅助系统、增强型智能刹车辅助系统、动态行人检测预警系统、倒车双侧碰撞预警系统等。



沃尔沃全新S60

### 入门即安全

●预售价:28.7万-38万元

全新S60沿用了家族式的简约北欧设计风格，短前悬、四轮外扩、宽车身、极具立体雕塑感的车侧等设计的革新，使得整体车身年轻化的同时也具有很强的辨识度。12.3英寸全液晶仪表盘+9英寸中控屏、全系标配City Safety城市安全系统、道路偏移预防和保护系统、LKA车道保持辅助、DAC疲劳警示系统等安全配置，体现了“入门即安全”的底气。

全新S60是四年多来沃尔沃的第七款新车型，也是基于SPA可扩展模块架构的最新力作。动力层面，新车搭配的Drive-E E驱智能科技带来四种不同参数的配置，其中T8高性能最大输出390匹马力和640牛·米的扭矩，从静止加速到100公里/小时仅需4.6秒。官方还推出了52计划，包含有5年贷款及20%首付的金融政策。

